

大家好，俄罗斯央行比特币相信很多的网友都不是很明白，包括俄罗斯央行比特币价格也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于俄罗斯央行比特币和俄罗斯央行比特币价格的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [俄罗斯军方怎么还参与比特币挖矿？](#)
2. [ICO被全面叫停，比特币会被一样取缔吗？](#)
3. [不论比特币用处，我们是不是更应该关注他的电力消耗呢？](#)
4. [俄罗斯政府和央行接受比特币为合法货币意味着什么？](#)

俄罗斯军方怎么还参与比特币挖矿？

首先要从两个方面分析这个问题：

1：俄罗斯挖矿有什么收益。

2：俄罗斯挖矿有什么资源。

第一个问题，要看到比特币的发展趋势，从2014年开始，经过数年的蛰伏，比特币这一具有巨大先进理念的币在2018年达到第一个价格峰值，这也是大部分人第一次意识到这个币有如此大的能量，然后就是一段时期的暴跌和震荡，最终伴随着2020年的疫情比特币在暴涨和暴跌中一路飞升。

比特币的价格如此高昂是俄罗斯选择挖矿的重要原因，因为美元是越来越不值钱的，而中立的货币可以保证不会因为政治原因暴跌。

第二个就是，俄罗斯有什么资源支持他们挖矿。挖矿需要两个重要的资源：能源和散热。是的，散热也是非常重要的原因，这也是很多大公司选择尝试将服务器封装后放到水中的原因。

俄罗斯的矿场位于西伯利亚，这里常年保持零下四十度的低温，附近还有丰富的剩余电力：布拉茨克水电厂，该电厂能产生超过22.5太瓦的电力。

极其低廉的电力供应，优良的散热条件使得俄罗斯在挖矿上的收益远远高于其他玩家，俄罗斯人看着其他国家的人热炒比特币都笑翻了，一旦变现这就是巨大的财富！

ICO被全面叫停，比特币会被一样取缔吗？

关于这个问题目前很难回答这个问题，就是在9月4日央行发布相关公告后，针对比特币较为官方的表态，我们找到了中国人民银行参事、中欧陆家嘴国际金融研究院常务副院长盛松成9月5日对第一财经记者表示，完全取缔比特币的交易是很难的。首先，比特币是第一个主要的、著名的区块链技术载体和应用，被广泛接受，已成气候；其次，比特币有全球化特征，可以国外、地下交易；再者，近几年来比特币涨势如此之迅猛，“是因为比特币是区块链技术的载体，除了投机成分，大家买的是其背后的技术，但比特币本身只是技术的载体，它不可能取代法币。”

盛松成强调，虚拟货币的交易应该进一步规范。“由于比特币等虚拟货币能够实现点对点匿名转账，对于中国资本项目管理和洗钱监管是一大挑战。监管层应该根据有关的法律规定，针对利用虚拟货币从事违法行为的人进行更加严厉的监管。”今年以来，部分比特币交易平台已经取消了杠杆交易，对每笔交易征收0.2%左右的手续费，并对投资者加强了身份审查。

此外，在央行叫停ICO后，各界对于比特币交易平台的后续发展也密切关注。盛松成告诉记者：“作为最主要、著名的区块链技术载体和应用，比特币是全球化的区块链资产，可以在境外或地下交易，因此完全取缔有难度，但的确应该进一步规范虚拟货币的交易。”同时，他也强调，任何虚拟货币本质上都不是货币（法币），技术的进步确实会促进人类社会进步、制度改革，但技术不能替代国家的经济政策。盛松成是在2014年初全球范围内第一个明确表示“虚拟货币本质上不是货币”的官员和学者。

不论比特币用处，我们是不是更应该关注他的电力消耗呢？

从现在的角度来说，比特币的用电问题完全不是问题。

2016年全国“弃水、弃风、弃光”电量共计近1100亿千瓦时，这还是在比特币正常挖掘的前提下，我们就已经白白浪费了这么多电力资源，与其白白放弃为什么不挖矿呢？

而俄罗斯由于持续的衰退，有三分之二的发电设施处于停用状态，这也是俄罗斯十分欢迎比特币矿工的原因。在现在而言，电力设备更本没有达到满负荷运载的状态，考虑比特币的电力消耗还为时尚早。

俄罗斯政府和央行接受比特币为合法货币意味着什么？

本人不是经济学家，对经济不懂。既然问题来了，不回避，随意随心的看法是，接

受比特币合法化，为的是绕开美元结算，防止资本外流。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。